



EZU/AR/6/PN-6/77/2018

Kraków, 28 lutego 2018 r.

**zainteresowani wykonawcy**

**dot.: przetargu nieograniczonego nr 6/PN-6/2018 p.n. „Remont magistrali wodociągowej DN 600 od ul. Biernata z Lublina do ul. Wielickiej”.**

Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna, 30-106 Kraków, ul. Senatorska 1, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 – tekst jednolity ze zm.) przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz udzielone na nie odpowiedzi.

**Pytanie I:**

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę terminu realizacji z dnia 31.12.2018r. na dzień 30.06.2019r?

Przedmiot zamówienia obejmuje zaprojektowanie, realizację, uruchomienie, próby i przekazanie do eksploatacji oraz wykonanie wszelkich opracowań i uzyskanie zgód wejścia w teren.

W związku z bardzo dużym zakresem realizacji obejmującym ponad 1,5 km sieci magistralnej, dla którego należy wykonać projekt oraz uzyskać wszelkie niezbędne uzgodnienia oraz zgody na wejście w teren istnieje duże ryzyko nieuzyskania w/w dokumentów w terminie umożliwiającym zakończenie realizacji do 31-12-2018r.

Biorąc pod uwagę zimowe warunki pogodowe jakie należy założyć przy realizacji w/w przedsięwzięcia po uzyskaniu niezbędnych dokumentów, fizycznie wykonanie renowacji 1,5 km sieci nie jest możliwe w okresie zimowym (XII – II). Wpływa na to praca z wodą, ograniczone możliwości instalacji w warunkach poniżej 0 stopni Celsjusza, oraz brak możliwości czyszczenia sieci metodą wysokociśnieniową za pomocą wody.

W związku z realizacjami kilku projektów renowacji magistrali wodociągowych z terminem zakończenia 30-12-2018r., należy zwrócić uwagę na ewentualny brak możliwości równoległej realizacji poszczególnych odcinków ze względu na układ zasilania w wodę miasta Kraków. Czy Zamawiający mając na uwadze powyższe dopuszcza zmianę terminu realizacji z dnia 31.12.2018r. do 30.06.2019r?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu realizacji zamówienia.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp, dodaje w pkt. 29.2, ppkt. 16) o następującej treści:

16) warunki atmosferyczne nie pozwalają na wykonanie zamówienia w technologii będącej przedmiotem oferty Wykonawcy – dla renowacji sieci wodociągowej zgodnie z zaleceniami producenta wykonawca może przerwać prace przy temperaturze 5°C.

Pytanie2:

Czy Zamawiający dopuszcza renowację łuków o kącie 45 ° do 60 ° metodą CIPP?

**Odpowiedź:**

Zamawiający może dopuścić pozostawienie łuków bez konieczności ich wymiany oraz przy zachowaniu ciągłości renowacji, jednak zgodnie z zapisem PFU "rękaw powinien być równomiernie utwardzony i przylegać do powierzchni wewnętrznej na całej długości. W przypadku stwierdzenia sfałdowań o wysokości powyżej 5% średnicy wodociągu należy przewidzieć wymianę elementów tj. kolan, łuków lub elementów prostych z zachowaniem reżimów technologicznych przewidzianych w aprobacie". A więc pełne ryzyko ponosi Wykonawca prac.

Pytanie3:

Czy w sytuacji braku konieczności montażu łączników z zabezpieczeniem (odcinki proste rurociągów poddane renowacji) Zamawiający dopuszcza stosowanie łączników bez zabezpieczenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści stosowanie łączników bez zabezpieczenia na odcinkach prostych o odpowiedniej długości. Dobór łącznika musi być potwierdzony przez uprawnionego projektanta.

Pytanie4:

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie wstawek montażowych ze stali konstrukcyjnej z powłoką GSK?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuści zastosowanie wstawek montażowych wykonanych ze stali konstrukcyjnej z powłoką GSK.

Prosimy o uwzględnienie powyższych odpowiedzi przy opracowaniu oferty.

***Zamieszczono na stronie internetowej MPWiK SA: [www.mpwik.krakow.pl/przetargi](http://www.mpwik.krakow.pl/przetargi)***

***w dniu 28 lutego 2018 r.***